

李克强在经济形势专家和企业负责人座谈会上强调 切实把握好稳增长和调结构的平衡 保持经济运行在合理区间 推动升级发展

新华社北京4月14日电(记者 陈二厚)4月14日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开座谈会,就当前经济形势和经济工作,听取专家学者和企业负责人的意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

会上,李扬、胡鞍钢、海闻、刘尚希、汪涛、吴晓波等专家学者和网中、海尔、新松机器人、网易公司的负责人围绕当前经济形势和企业转型升级发展等谈了看法。大家认为,面对当前世界经济复苏乏力,但复杂严峻的国内外环境,我国经济运行开局总体平稳,结构调整亮点频现,定向调控等政策一定程度上对冲了下行压力,但市场需求依然低迷,稳增长仍须持续发力。李克强与大家深入交流。

区域走势分化,结构调整起步较早的企业、行业和企业地区走势向好,但也必须清醒看到下行压力还在持续加大。我们要科学把握脉搏,既分析客观因素,又要找主观原因,既对长期向好充满信心,也要做好应对更大困难和挑战的准备。尤其要更加注重培育新生力量,抓住用好发展的新机遇,奋力开创工作新局面。

李克强指出,要充分认识我国发展仍具有巨大潜力、韧性和回旋余地,按照中央经济工作会议的要求,坚持稳中求进的工作总基调,保持定力,灵活施策,在区间调控的基础上加大定向调控力度,针对新情况新问题,用好多种政策工具,守住稳增长保就业效益底,在积极参与国际合作竞争中拓展发展空间。

李克强说,要把稳增长和调结构的平衡。政府工作报告确定的打造大众创业、万众创新和增加公共产品、公共服务的“双引擎”,推进互联网+行动计划,实施中国制造2025,推动中国装备走出去和国际产能合作,加强信息基础设施建设,发展现代服务业等一系列稳增长、调结构的有力措施,可

以释放出巨大的内需潜力。要抓紧政策举措和相关项目落地,精准增加短板投资,完善创新创业政策组合,形成促进经济稳增长和结构优化的新动能。

李克强强调,促进经济稳增长要用足改革创新动力源,坚持以结构性改革推动结构调整,助力突破障碍,实现中国经济行稳致远。政府自我革命要加码,把简政放权、放管结合持续向纵深推进,通过进一步减少行政审批,破除制约市场活力和发展的各种束缚。财税、金融、价格、投融资等一系列改革也要同步推进,以形成叠加效应,释放改革红利。把开放之门开得更开,在积极参与国际合作竞争中拓展发展空间。

李克强最后说,各级干部要振奋精神,主动作为。各位专家和企业界人士要建言献策,多出实招。大家共同努力,为完成今年发展的主要目标任务打好基础,推动中国经济保持中高速增长,迈向中高端水平。

刘延东、汪洋、马凯、杨晶、王勇参加会议。

“互联网+”时代 “移动政务”将迎来爆发时点

新华社记者 吕冬 李宝杰 张遥

当下,一些地方政府已经开始与互联网巨头合作,以图通过互联网技术提升政府效率,增加行政透明度,助力服务型政府转型。

今年全国两会结束不久,腾讯先后宣布与河南省、重庆市和上海市合作打造“智慧城市”,其中一项重要内容就是将交通、医疗、社保等一系列政府服务接入微信,把原来需要东奔西走、排队办理的业务通过手机完成,节省时间,提高效率。

阿里巴巴和其新近成立的蚂蚁金服也已开始同地方政府接洽,计划将上述政务服务接入支付宝和新浪微博移动客户端。

今年政府工作报告提出了“互联网+”的概念,彰显国家层面对互联网拉动我国经济增长潜力的认可,也让业界对互联网在我国经济转型中扮演的角色产生无限遐想。

移动互联网近两年在我国

经历了爆发式发展,以腾讯和阿里巴巴为首的互联网巨头们通过入股和收购的形式,把电商、打车等移动应用收入麾下,互联网企业的竞争也逐渐从线上拓展至线下。随着越来越多地方政府谋求借力互联网转变职能,业内人士预测政府服务有望成为互联网巨头的下一个竞技场。

接入阿里巴巴支付宝移动客户端的政务服务体系本月在上海、杭州、广州、厦门等东部沿海城市以及山西全省上线。支付宝城市服务总监刘晓捷表示,基于支付宝和新浪微博的政务服务将首推至国内一线和省会城市的用户。这些城市人口密度大,移动互联网普及程度高,而且政务服务资源相对紧俏,以互联网改造线下传统办事流程,有望获得更广泛的响应和显著的成效。

“像交罚单、挂号这些在线下费时费力的事情,现在通过手机客户端很快就可以完成。”

刘晓捷说。

目前,我国网民数量已经超过6亿,其中近5.6亿是移动互联网网民。微信活跃用户数量在去年已突破5亿,支付宝和新浪微博移动客户端合并活跃用户数量近4亿。移动互联网的深度普及和长期积累下来的移动应用用户,说明政务服务接入移动端口的时机已经成熟。

对于地方政府来说,公众服务需求上升和线下服务能力提升相对滞后之间的矛盾日益凸显,通过互联网来寻求解决的需求也越来越大。

“互联网在未来将辐射、渗透到各个行业和领域,不光企业应当拥抱互联网,政府也应当拥抱互联网,可以说,跟互联网隔绝就是跟时代隔绝。”负责打造浙江政务服务网的浙江省人民政府副秘书长陈广胜说。

分析人士指出,互联网与政府的结合不仅仅局限于客户端上引入政府服务的入口,

更重要的是通过建立统一的政务网络,整合原本割裂在不同部门的数据,并加以分析,这对于提升行政能力,提高透明度、减少权力寻租空间等都具有现实意义。

目前,包括阿里巴巴和腾讯在内的互联网公司通过自有的云计算服务,正在为地方政府搭建政务数据的后台,将原本留在政府各个部门互不连通的数据归集在一张网络上,形成统一的数据池,实现对政务数据的统一管理。实现政务数据的统一归集只是第一步,数据的价值在于分析挖掘,真正的挑战在于如何通过互联网网生代的政务数据用于改善公共服务、指导决策。

在陈广胜看来,未来政府数据挖掘分析离不开专业机构的参与。他认为,在保证数据安全的前提下通过政府购买服务的方式让专业机构参与数据挖掘分析,将成为一种趋势。

(新华社杭州4月14日电)

李克强说,在全球经济深度调整和我们发展进入新常态的大背景下,中国经济砥砺前行,增速等主要指标保持在合理区间,就业基本稳定,收入同步增长,能耗强度下降。同时,新旧产业和发展动能转换正在接续关键期,积极因素和新兴力量正在积聚,行业和

代表可以担任环境特约监察员或监督员,对环保主管部门或企事业单位进行监督;环保主管部门要为环保社会组织环境公益诉讼提供协助。

刘延东、汪洋、马凯、杨晶、王勇参加会议。

环保部新规征求意见 公众有望参与重大污染事件调查

据新华社北京4月14日电(记者 杨维汉 崔静)记者14日从环保部获悉,作为新环保法的配套规定,环保部拟定了《环境保护公众参与办法(试行)》公开征求意见。

征求意见稿同时规定,环保社会组织和环保志愿者

代表可以担任环境特约监察员或监督员,对环保主管部门或企事业单位进行监督;环保主管部门要为环保社会组织环境公益诉讼提供协助。

枣庄市司法局 关于枣庄市人民检察院人民监督员拟任人选的公示公告

根据山东省人民检察院、山东省司法厅《关于人民监督员选任管理方式改革试点工作的实施方案》和枣庄市《实施方案》相关要求,通过公开报名、资格审查、组织考察等程序,枣庄市司法局党委研究决定,拟聘任于秋红等55名同志为枣庄市人民检察院人民监督员。为增加选任工作透明度,接受社会监督,现将有关情况予以公示(公示时间为4月15日至4月21日)。

详情请登录枣庄政务网(www.zaozhuang.gov.cn)或枣庄司法在线(www.zzsf.gov.cn)查询。

联系电话:0632-3321714

枣庄市司法局
2015年4月15日

公告

齐祥磊,男,身份证号370481197903146736,现为山东潍柴集团薛城能源有限公司员工。因你自2015年4月1日起在未办理任何请假手续的情况下至今未来公司上班,严重违反了企业规章制度,限你在本公告见报之日起五日内来公司上班,逾期未归,公司将按规定与你解除劳动合同,同时,在劳动合同解除后十五日内来公司办理解除劳动关系相关手续,否则一切后果自负。

山东潍柴集团薛城能源有限公司
公告

王玉军、李志军:

本院受理原告枣庄农村商业银行股份有限公司山亭支行与你金融借款合同纠纷案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、民事裁定书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。

植保无人机

4月14日,湖北潜江一家机械化专业合作社组织20多名种粮大户、科技示范户参加植保无人机应用培训。目前,植保无人机已经成为当地农户的致富新宠。

(新华社发)



多部门将联动推进 不文明旅游记录追责

据新华社北京4月14日电(记者 钱春弦)为推进旅游行业文明旅游工作,进一步提升我国公民旅游文明素质,今后我国将多部门联动,推进旅游不文明行为的记录采集、追责处罚。

国家旅游局日前下发《关于进一步加强旅游行业文明旅游工作的指导意见》,就积极落实《旅游法》及中央精神文明建设指导委员会《关于进一步加强文明旅游工作的意见》,要求各地要进一步推动文明旅游工作的常态化和机制化。建立健全协同联动的工作机制,落实好旅游部门的主体责任,主动与外事、公安、交通等联席会议成员单位横向联动,共享宣传资源,在旅游不文明行为的记录采集、追责处罚等方面联手行动,形成工作合力。

赶快为你喜爱的银行卡投一票

2015枣庄市民最喜爱的银行卡评选活动开始了

我们期待您的参与

本次活动通过市民推荐、行业推荐、部门自荐、专家评审、网上公众投票的方式,最终评选出市民最喜爱的十佳借记卡和市民最喜爱的十佳信用卡。

咨询电话:3120551

我们将从参与这次活动的读者中抽取幸运读者,赠送精美礼品一份。

市民最喜爱十佳借记卡奖项为:	市民最喜爱十佳信用卡奖项为:
最受消费者欢迎银行卡	最受商旅精英欢迎信用卡
最便捷高速公路应用卡	最受网民青睐联名卡
最佳品牌附加增值银行卡	最受喜爱的旅游银行卡
最受贵宾客户欢迎国际卡	最具个性时尚魅力信用卡
最佳商旅精英理财卡	最佳财富管理银行卡
最方便快捷的公务卡	最具便民性信用卡
最具收藏价值银行卡	最具品牌成长力理财卡
最具创新性银行卡	最受小微商户欢迎银行卡
最具品牌成长力理财卡	最佳创新功能信用卡
最受欢迎的校园卡	最受贵宾客户欢迎国际卡

(排序不分先后)

一张银行卡能做什么?存款、取款、汇款、缴费、购物、理财...其实远不止这些

你有没有想过,到机场候机,只要出示一张信用卡,就可享受机场贵宾服务;在外地出差,可以享受道路救援服务;看病,可以让银行为你预约门诊服务...

是的,银行卡已经渗透到我们的生活,已经无处不在,它变得越来越强大。打开钱包,数数你有几张卡!自问一下自己:你在生活中使用银行卡的频率,你会发现,我们已不知不觉走进了一个卡的时代。

卡的时代,当然要做一张“卡的达人”。到底哪张卡是你的最爱,哪张卡的功能最合你的“胃口”,赶快评一评,说一说。

2015枣庄市民最喜爱的银行卡评选活动已经起航,翻开这一页,你就走进了一个卡的天堂,卡的盛宴。这里卡很多,功能很强大,请你仔细阅读,慢慢品味,这里绝对有你意想不到的惊喜——“原来还有这样的卡!”

活动宗旨:传播银行卡知识 打造银行卡品牌
活动时间:4月8日至6月8日
咨询热线:13963291619 15588202280 3120551
主办单位:枣庄日报社
支持媒体:枣庄日报 枣庄晚报 枣庄新闻网 新视听 信息周刊